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elikateasen Inhaltaverzeichnis: | i

Im Sommer 1990 griindete Wolfgang Schroter mit : Sejte
seinem Sohn einen Wurstwaren- GroBhandel in : : 2
Weixdorf bei Dresden, . Snr_hme'tj'_t "ﬂmter
6 Kleines flr Prasente
Aus dem kleinen Betrieb mit einer Kilhlzelle und g NEU!!! Antipasti in SB Schalen
drei Mitarbeitern ist inzwischen ein modernes 10 Ealami zum Fest
Unternehmen mit 10 Mitarbeitern, modernster .
Kiihl- und Lagertechnik geworden, 12 Marten Salami
14 Feines von Reinert
Wir sind stolz auf das Erreichte in unserem _15 Edler Aufschnitt
familiengefiihrten Unternehmen. : .
18 Feines aus ltalien
Unsere Mitarbeiter sorgen téglich.mit mir dafiir, - 20 Rohschinken zum Fest
dass das Waren-Sortiment und der Lieferservice _ 27 Garschinken zum Fest
auf die Bedurfnisse unserer Kunden passt. 24 Schulte Spezial
Die Auslieferung der Waren erfolgt frei Haus _ 26 Herzhaft und deftig
mit eigenen Kihlfahrzeugen durch kompetente 28 Wirstchen & Gebratenes
SCHRETER Frischdienstfahrer. 30 Feine Fleischpasteten
— — Zuverlissigkeit und Frische, personlicher Service 32 Gefligel Spezialitdten
und Flexibiltat sind die wichtigsten Gebote 34 Bedford Spezial
unseres taglichen Handelns. 36 Leberwurst Spezialitaten
f'. Um uns kennenzulernen, fordern Sie unseren 38 Feine GeflUgelwurst
Warenkatalog an oder informieren Sie sich 40 Sortiment ,Weihnachten
bequem auf unsere Website: 42 Kasespezialitaten zum Fest
e e . 44 Kdse von der Alm
www.schroeter-delikatessen.de
46 Feinkost - Salate
- — Wir freuen uns auf Sie! 48 Antipasti zum Fest

2 - % Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular
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sortftment ,Welhnachten® mit Zugabe auf Seite 40

bestehend aus je 1 Stiick:
+ Hahnchen in Aspik ,Florida”
* Hahnchen Grillbrust zart

* Kochschinken fran2dsischer Art

+« Gutsmeister Noppensalami
* Gutsmeister Pfeffer-5alami
+ Katenrauchwurst schwarz
* Landrauchsalami weil

=+ Gutsmeister Truthahn-Salami

Art: 001 ca.16kg

,Rolldolli”

als gratis Zugabe je Sortiment:

Transportroller aus Kunststoff, stapelbar,
bis 200 kg belastbar, 2 Rollen lenkbar, 2 feststehend

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular 5




Sanddorn Aufsiriche 225¢
weitera Sanddorn-Produkte auf &nfrage!

Art: 002 5D Rigener Art 12 % 225¢
Art: 003 5D Oranga 12 u 225g
Art: 004 5D Holunder Birne Vanille 12 x 235g

Tuetec Salami mil Brell

felna luftgetrocknete Spezlalitdt aus Spanien,
mit Edelschirmmel

Art: 005 ,2er Set” 320g mit Brett & Messer

Tileine Teberpasteten 80g

Crrig, Bridsseler Leberpastete fein

Art: 006 Cranberry fein
Art: 007 HaselnuB grob 12 % 80g Scheiben

12 ¥ B0g Scheiben

Art: 008 Triiffel fein 12 x 80g Scheiben

S5

sahniger Weichkise aws Rohmilch,
ainzeln werpackt, Spitzenprodukt

Art: 009 4 5tk & ca. 250g im Karton

'r !; : f F Lo I
kleiner Bio - Weichkize mit Schwarskiimmel auflage
Art: 012 4 5tk & ca. 350g im Karton  —

sahniger Weichkdse aus Rohmilch,
einzeln verpackt, Spitzenprodukt

Art: 010 4 5tk & ca. 250g im Karton

Fuwhmilch - Camembert

sahniger Weichkdse aus Rohmilch,
einzeln verpackt, Spiteenprodukt

Art: 011 4 5tk 3 ca. 250g im Karton

mil Wiesenblumen
klainer Bio - Weichkise mit Wildslumen
Art: 013 4 5tk a ca. 350g im Karton

Mini - Serrano
Schinken I kg
Oviginal Sarrano Schinken, als

Geschenkikarton, mit
Holzstander und Messer

Art: 015 «ca. 1,0 kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Thiiri Dorfl
mil Mohn

kleinar Rin - Weichkise, verfeinart mit Bobhn
Art: 014 4 5tk a ca. 350g im Karton

tindle - Hasesiicke 200g

Art: 016 Weinkise

6 ¥ 200g im Karton

Art: 017 Safrankdse 6 x 200g im Karton

Art: 018 Arlberger

6 x 200g im Karton
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Bedlenungsschalen Antipast ab Selte 48
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Sweel Peppers

knacklge rote Kirschpaprika,
geflllt mit Frischkbsa

Art: 019 6 x 210g im Karton

flprikosen gefiillt
mit-Hanig-*MMaracuja-Frischkise
Art: 021 6 x 210g im Karton

Datteln gefiillt
mit Chili-Frischkase
Art: 023 6 x 210g im Karton

Sandwich Tomalen

sonnengetrocknet, gefillt rmit
Frischblige

Art: 025 & x 210g im Karton

Sdweel Orange Peppers
knackipe und siife Orangepeppers,
gefillt mit Frischkase

Art: 020 & x 210g im Karton

it Walnuss-Frischkase
Art: 022 6 x 210g im Karton

Pflaumen gefiilll

it Honig-Maracuja-Frischkase
Art: 024 6 x 210g im Karton

Toscanelle Zwiebeln

gefillt mit Frischkase
Art: 026 6 x 210g Im Karton

>

Griine Oliven gefiillt
mit Frischkase
Art; D27 B x 210g im Karton

Griine Oliven gefiilll
mit kandeln, Knoblawch und Paprika
Art: 029 6 x 150g im Karton

Griine Chili Oliven
ghne Stein in Chilli- Erautermarinade
Art: 031 B x 150g im Karton

Peperoni mit Stiel
gritne Peperoni in Krautermarinade
Art: 0331 & x 150g im Karton

mit Rels in Krautermarinade
Art: 035 & x 210g im Karton

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

 Schwarze Dliven gefiillt

mit Frischikdse
Art: 028 6 x 210g im Karton

falamata Dliven

ohire Stein, in Krutermarinade
Art: 030 & x 150g im Karton

Oliven Mix
griing und schware Oliven ahne 5tein,
in Krdutermarinadse

Art: 032 6 x 150g im Karton

Peperoni gefiilll
railde grime Peparani mit Frischilise
Art: 034 6x 210g imm Karton

aingzlegt in wlrnger Krautermannade
Art: 036 6 x 210g im Karton



Tannenbaum-Salami & & 4 8824 Tannenbaum-Salami

deutsche Robhwrst in der dekorativen deutsche Rohwurst in der

Tannenbaurnform, beidseitiger dekorativen Tannenbaumform,
anschaltt, it Krdutern wmbdll beidseitdger Anschmnitt

Art: 042 ca.15kg Art: 043 ca. 15kg

Tileine Salami 300g
‘Weihnachits - Motive

mittelfeine Rohwurst

im badruckten Leinendarm,
das ideale Geschenk zum Fest,
sinzeln Atmeos, je 10 x 300g

Art: 037 Weihnachtsmann et
Art: 038  Schneemann
Art: 039  Glicksschwein =

Quadrati-Salami
mit Walnup

mitelfeine Rohwurst in guadratischer

Kiei .
Hirsch-Salami - - faastenform Salami

mit 70% Hirschfleisch, Thiringer Rohwurst in der praktischen : : Form, mit WalnuBsticken verfeinert wnd
mittelfeine Rohwurst, einzeln Atmos Kasterfarm, mittelfein gekimt mit Sesam umhillt, Atmos verpackt

Art: 040 10 5tk a 300g Art: 044 ca,. 1,4 kg Art: 045 ca.15kg

R
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wmm Sm bypisch wiirzige Aohwurst in der Mﬂ[‘f(wurﬂ gr.ﬁﬂ .{:‘r hf{!'m

Eurzabhindung, mittelfeine Edrnung,

mit 50% Wildschweinfleisch, gerauchert mitteffeine, frische Rokwurst mit Senfkornern, perduchert
mittelfaine Rohwurst, einzeln Atrmos Art; 046 2 Stk & 300g an der Kette Art: 48 Schlackwurst grolt ca. 2.0 kg
Art: 041 10 Stk a 300g Art: 047 7 Ketten im Beutel Art: 049 Schlackwurst kiein 10 x ca. 250g

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular
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Herzform - Salami

die Geschenkides rum Fest, Salami 1A Premium,

leckere Winter-Salami, _-"" el i T A e F e inder Herzform, ohne Darm,
e n_"g'":_" e r"':'""'"_"' i b Wellenform, aufschnittfreundlich, Art: 053 Natur, ca. 1.4 kg
im praktischen 12'er Display-Eartan ""-.,-l:. e hne D 3

J‘J NG LN (T Art: 054 Kise ca. 1.4 kg
Art: 050 Display-Karton, 12 Stiick a 250g Art: 051 3. 16 kg Art: 055 Pfeffer, ca. 14k

Wellness
Gefliigel -Salami
Premium Salami in der atiraktiven

Weellenform, Sufschnittf reundlich,
“ohne Darm, aus 100% Gefligelflaisch

Art: 052 ca. 1,6 kg

Salaggio
Gefliigelsalami

Premivmsalami mit
Gefligelfieisch und
italeenischem Kise verteinert

Art: 056 ca. 1,0 kg

*.Iul:lai;é,,
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iichlichesg
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Feurige Role Salami Sticks

L

— ant , Salami LA Premium, - luftgetrocknete Salamistangen,
1 T mit Pagrika und Chili, ideal zu Wein und Bler
Alles O r'ldl':!rEf |:‘;r li'lﬁl'll Llrﬂl:hr Art: 057 Natur, ca. 1,0 kg Art: 058 300g Box

@ . % Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular
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Lachsschinkan mit Edelschimmel geralft
hauchdinn geschnitten ein Genui!

Art: 059 ca. 900g

Chambelle - Salami

Ededzalami mit franz. Camembert
verfalnert

hauchdiinn geschnitten ein Genug!
Art: 060  ca. 1,2 kg

luftpatraocknete Salamispezialitat

der Extraklasse, mit Edelschimmel
werfelnart

Art: D61 ca. 1,2 kg

S5

Texas Pastete | Weinblati-Pastete

feine Brithwurstpastete mit griechischem Feta Kise und Weinlaub oder
feine Brihwursipastete mit grinem und rotem Paprika im Brat

Art: 062
Art: 063

Taxas ca. 1,0 kg
Weinblatt ca. 1,0 kg

Olivenstlicken verfeinert

Art: 066 Feurika
Art: 067 Olivia

. “Haws-Salami

mittelfeine Rohwurst in verschiedenan

Ddrmen gerauchert

Art: 069 Haus-Salami 80er, ca. 2,0 kg
Art: 070 Kappen-Salami, «ca.1,2kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Extra pikante Rohwurst mit Chill und
Paprika oder milde Salami mit

Fad e

ca. 1,2 kg
ca. 1,2 kg

belisbtes Kindersurst Motiv als
Brihwurst Aufschnitt eder
Streichwurst im Becher

Art: 064 Brilhhwurst ca. 1,6 kg
Art: 065 Streichwurst & x 125g

Grobian - Salami

Schinkenmettwuarst, grob gewolft
und mild gerduchert im Metzdanm,
1/2 Sticke, extra mager

Art: 068 ca. 1,2 kg

Tidise - Salami
Pleffer - Salami

Standartrohwurst 1a, ummantelt
mit Parmesan oder Pleffer

Art: 071  Kase ca. 2,3 kg
Art: 072 Pfeffer ca.23 kg

15
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zarte Hihnchenbrustfilets gelegt,
in fruchtigem Aspik, halbrund
Art: 073 ca.14kg

rarte Schweincrungen gelegt,
in wiirssgem-Aspik, halbrund

Art: 074 ca.1,4 kg

L]

Sauerfleisch

mageres Schwelneflaisch
eingelegt mit Swlebaln in Asplk,
halbrund

Art: 075 ca. 1,4 kg

Rinder Salami
fefin gekdrnte magere Salami

aus reinem Rindfleisch,
im Eunstdarm, halbe Sticke

Art: 076 ca. 1,2 kg

Sport-Salami 30%

fettreduzierte Salami-Spezialitat,

im heflen Leinendarm,
ganre oder halbe Sticke

Art: 078 ca. 1,9 kg

Salami Spezial la

JJwslesequalitat im weilien
Eunstdarm, mittelfelne Kornung

Art: 080 ca.2,0kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

mild gepdkelte Rinderzungs,
ahne Schiund, einzeln verpackt

Art: 077 ca. 1,2 kg

Roastbeef classic

martrosa gebratenes
Rinderroastheef,
diinn geschnitten, ¢in Genuss]

Art: 079 ca. 1.6 kg

Salami .. Mailinder 1irt"

Spltzensalami Im Wabendarm, gerduchert
Art: 0Bl ca. 20 kg



Ttalienische fiingsalami

feingekarnte Ringsalami, luftgetrocknet,
Genul pur, mit Edelschimmel

Art: 082  Ring, ca. 300g cello

-
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Cacciatore Salami
Minisalamis aus der Tradition der

lembardischen liger, rubinrotes
Fleischbrat, mit Edelschimme|

BArt: 083 10x ca. 250g

flbruzzese - Salami

Schinken-%alami mittelfein, flachgepresst
lufigetrocknet, mit ganzen Pfefferkdrnemnn

Art: 084 cello, ca. 300g

regionale |talienische Salami-
Spezialitat,
mit spezriellem Aroma des Fenchels

Ttal. Mortadella

feckere Brihwurstspazialitit aus
Art: 085 1/2 Sticke, ca. 1,8 kg Bologna, mit Pistazien
Art: 086 11 Stiicke, ca. 3,6 kg Art: 087 172 Stiicke, ca. 3.0 kg

Ventricina Piccante 5
grobe scharfe Salami Specialitit, ' Sﬂ!ﬂiﬂdﬂ - 'Pm

in dergepressten flachen Farm,

pilant dunne Stangen, keicht gerduchert,
Art: 088  1/2 Stilicke, ca. 1,8 kg extra scharf
Art: 089 1/1 Stlcke, ca. 3.6 kg Art: 090 2 Stangen vac, ca. 1,2 kg

Parma-Salami ,, Rualico™

Speciafitat aus Venotien,

mind. 3 Monate luftgetrocknet, die Kénlgln der Salami aus Itallen
fein wilirziger Geschmack, gebdirstot magere Salami, luftgetrocknet,
m:t: 091 1/2Sticke, ca. 1,8 kg irn geschnilbrien Naturdanm

Art: 092  1/1 5tlcke, ca, 3,5 kg Art: 093 ca. 1,0 kg cello

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellfiormular
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Milder Rehsehinken aus der

Serrano - Schinken

Truthahmbrust, im Metz gerduchert, milder Rohschinken aus der Schweinenuf,
Iﬁw halbe Sticke ganze oder halbe Stlcke
13 Monate gereift ; - Art: 097 ca. B00g Art: 098  1/1 Stiicke, ca. 300g

spanischer Serrano-5chinken,
unwersechcelbar irm Geschrmack,
aufschnittfreundliche Blockform

Art: 094 «ca. 2,0 kg .

e
Plefferachinken

zarter Rohschinken aus der

Schwarzwiilder

Nup-Hiifte - P ek

Orriginal Schwarzwalder Schinken, - - - Oerschale, mit schwarzem

aus handwerklicher Herstellung, mild gesalzin und gerduchert, Pfeffer umhiillt, extra mager,
ohine Schwarte “mit kontroliertem Fettrand miax. 3% Fettgehalt

Art: 095 NuB-Hiifte, ca. 2,6 kg ; Art: 099  1/1 Stiicke, ca. 1,2 kg Art: 100 Pleffer ca. 1.8 kg

Heuspeck — Siichaische Ré _ Feiner Tachaschinken
luftgatrocknetar Rohschinken Rohschinken aus dem Schweinelachs,

ohne Schwarte, mit einer Auflage mild geraucherte Schweinefilets, mild gesalzen und gerauchert
aus getrockneten Wiesenkrautam einzaln verpackt Art: 102 Bedienung, ca. 1,0 kg

Art: 096 ca. 2,4 kg Art: 101 ca. 300g  Matur” Art: 103 5B Stiicke, ca. 300g

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular 21
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zum Teat

7 A

Tasaler Nalur

zarter Schweinelachs, gegart und
— gerduchert

Art: 104 ca. 1,6 kg

Larter Schweinelachs, pegart und

gerduchert, mit-ftronenpfatier ambolit
Art: 105 ca. 1,6kg

zarter Schweainebraten aus dem

Karreestlick, naturbelassen grau
Art: 106 ca. 1,8 kg

TKochachinken

la

klassischer Betzgerkachschinkean,
ungerduchert mit kontrolliertem Fettrand

Art: 107 ca. 24 kg

ﬁ ] * i
oamarin-Schinken
mediterran gewiirzbe Unterschale
mit leichtem Fettrand, mit giner

Rosmarin-Gewirzmischung,
pgerduchert und heilgegart

Art: 109 ca. 1,2 kg

‘Wacholder Schinkien

kleiner Garschinken aus der Schwelnenuss,

dunkel gegart, mit Wacholder geraucht
Art: 111 ca. 1.0 kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Tirustenbralen

afengebackener Schweinebsaten
it herzhafter Kruste

Art: 108 ca. 18k

rarter Garschinken mit ainer
Auflage aus Knoblauch und Pleffer,
Aufschnitt-freundlich in der
Vierkantform

Art: 110 ca. 10kg

Paslrami mil Steakipfeffer
helfgerducherte Rinderbrust
milt Anschnitt, wurzlg, . Mew York Style®

Art: 112 ca. 1,8 kg

23
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Farmer Schinken

mild gerducherter Garschinken,
mit Honlg gepikelt, extramager,

. Parmesan-Triiffel”
Trapez Salami

Flowear Powar mil &inam

Bliitenmix aus Bergkridutern Edelsalarmi mit Triffeln im
in der Metzoptik und Chilischaten Parmesanmantel, in Cella verpackt
Art: 113 ca. 2,2 kg Art: 117 ca. 1,0 kg Art: 118 ca. 1,0 kg

" Rinder - Sauerfleisch B -~y el Trapez Salami

Edetzalami mit Chili und
Rheinisches Sauerfleisch in Aspik, it Krautern der Provence Faprika Ummantelung, in Cello
mit Apfel und Rosinen 2 umhiillt, aramatisch werpackt
Art: 114 ca. 2,5kg

Art: 120 «¢a. 1,5 kg Art: 119 ca. 1,0 kg

»Gran Talerine™

J rmittelgrobes Brit, 65er Kaliber
Art: 121 ca. 15 kg Art: 122 ca. 1,2 kg

-~y oder Zwiebelfleisch Tioter Ffeffer o
_ . Tf; feiner Bauch mit Dl und 2wisbeln marinkart Ediicaiarml i e H
= feine Kasslerscheiben mit Zwiebeln mariniert ] it retemn Pleffer umbdillt, herzhafte Rohwurst, mild gerduchert,
S ‘ H I l L I E Art: 115  Bauchfleisch ca. 750g Schale pikant
e

Art: 116 Zwiebelfleisch ca. 750g Schale

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular




hinabber habanes

Mini-Kabanos nach altbéhmischer
Rereptus, herzhafte Halbdaserswrst,
der Snack fir revischendurch

Art: 123 2 x350g

Ticise-Tinabber Tabanos

Mini-Kabanas nach altbéhmischer
Rezeptur, herzhatte Halbdawerwarst,
der Snack fiir pevischendurch

Art: 124 2 x350g

Original fabanoa

nach alttbahrmlscher Rezeptur, herzhafte
Halbdauersmrst, In der Bedienungsthake
eln Renner

Art: 125  Original Kabanos 1,5 kg

S5

Pizza Teberkdise

graber Fleischkise mit deftiger Einlage,
Paprika und Kise, efengebacken

Art: 126 % Stiick, ca. 1,8 kg

firdenner Bauernbralen

grober Fleischkdse mit Krautern,
ofengebacken

Art: 128 ca. 1,6 kg

1A Bierschinken mit Brokkolieinlage,
hoher Fleischanteil, halbe Stucks

Art: 130 ca. 1B kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Der Neuburger '+ Block
2/3 Rind und 1/3 Sehweinafleisch,
ofengebacken, wenig Fett

Art: 127 ca. 33 kg

Sdcha. Romerbralen

mitkelgrober Fleischkise, clengebacken,
nach sachsischer Art

Art: 129 ca. 1,0kg

Siicha. Tiletpastete

feine Fleischpastete mit Pistazien
und Fileteinlage

Art: 131 ca. 1,0kg

20
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Héiihnchen Schnitzel
Herzferm

‘Wildachwein Pastete

gebratene Hahnchenformschnitzel, handgelegte grobe Fleischpastete aus feinem feine Fleischpastets mit dunkler
gewidrzt und paniert Kalbfleizch mit Krdutern, aufschnittfreundlich Fleischelnlage und Pistazien

Art: 132 45 x 18g = 800g Art: 135 ca. 1,3 kg Art:136 ca. 1,3 kg

Istmi-Frikackelisn

S i | aus frischern Schweinefleisch, iber Buchenhalz geruchert, Besonders grobe Truthahn-Wirstchen mit Kiseeinlage,
g I mit Schmelzkise & Chili, pikant knackig, aus 100% Gefligelfieisch 100% Gefliigel, herzhaft gerauchert
Art: 137 800g Packung Art: 138 BOOg Packung

Art: 133 45 x 18g = 800g

it
._

P 3 Ticise Wiener
_ ; Mini Haxen Talbys Wiener
”“I'f:gﬂﬂhm ! 5 14 43 k Das Orlginal avs dern Hause Hal,
—— | gebraten und gepokett, knackige Wienar it Kalbfleisch, harzhafte grofe Wiener mit
“ am Eleinen Speichenknochen gerauchert, 20 % 50g Easefullung, gerduchert, 10 x 100g
Art: 134 T xca 230g=ca. 16 kg Art: 139 ca. 1,0 kg atmos Art: 140 ca. 1,0 kg atmos

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular 2 9




. Happy Tanne*”
Briihwurslpastele

felme Brihwurstpastets mit Motiv

fiir unsere Kleinsten
Art: 141 ca.10kg

Cocoq ,, Provenzial”

afengebackene Hihnchenbrust:
Pastete mit Gemidse Garnitur
aus der Provence

Art: 142 ca. 23 kg

T

grobe Putenpastete mit Plifferlingen
wverleinert, in der Tunnelform

Art: 143 ca. 1,6 kg

S5

feine Leberpastate,
in Tunnelform schnittfest,

Art: 144 ca. 2,2 kg

ofengebacken, dus 71%
Hiifnchenbrustfilet mit Petersilie
und Paprika verfeinert

Art: 146 ca. 14 kg

Paastete mil &i
gafiillte Truthahnbrustfleisch-

Pastete mit Bruhwurstfullung
und Stangen-Ei

Art: 148 ca. 1,2 kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Hihnchen Pastele
mil Waldpilzen

afengebacken,

aus B7% Hihnchenfleisch,
mit erlesener Waldpilemischung

Art: 145 ca. 19kg

Tex Mex - Pastele

ofengebacken, aus BO%
Hiibmchenbrusthilets, exotisch
feurig pewurzt

Art: 147  ca. 1,6 kg

Brotikoli Pastete

gafllite Truthahnbrustfleisch-
Pastate mit Briihwurstfillung
und Brokkeli

Art:149 ca. 1,2kg

Sl
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Ginae-Tillettes
der Brotaufstrich aus Frankreich,

hierzhaft deftig und echt lecker

Art: 150 Kunststoff-Schale 1,0 kg
Art: 151  Glas 12 x 180g

‘Brathdhnchen-Rillettes
der Brotaufstrich aus Fran kraich,

herzhaft deftig und acht lecker

Art: 152 Kunststoff-5chale 1,0 kg
Art: 153 Glas 12 x 180g

g . ! r e r E
delikater Bohschinken aus der
Ginsebrust, hauchdinn aufschneiden
Art: 154 - 1/2 Stlicke ca. 350g

Art: 155  worgeschnitten ca. 300g
Art: 156 5B Packung 12 x B0g

S5

zarte Entenbrustfilets gelegt und gepgart,
heifgarduchert

Art: 157  700g Stiicke
Art: 158 Vorgeschnitten in 300g S5chale

Kassler -
‘Héihnchenroulade

saftige Hihnchenroulade, gegart und
garduchert, 3 5tick in der Packung

Art: 160  3er Pack, ca. 900g

Hdhnchen in ficlwein
Hahnchenbrust mit ganzen

Champlgnons in Rotwelnaspik,
halbrund

Art: 162 ca. 14 kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Hdhnchen Grillbrust zari

Hihnchenbrustfleisch gegart und gegrillt,
in der runden EI_iII'IEI_‘I'IFI,Jrn'I_,
urverwechselbare Optik

Art: 158 ca. 15kg

TKasaler -
Héihnchenschenkel

gepokelte Hihnchenschenkel, gegart
und gerauchert nach Kassler Art

Art: 161 2 Stlck vac. ca, 500g

" Entenbrust in Orange

zarte Entenbrustfilets gelegt,
in delikatem Oranganaspik
mit Rosinen, halbrund

Art: 163 ca. 1.4 kg
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Delikat essen
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h.!MUHI Sallufo ., Geschnilten™

Saltufo - Salamikugeln, vargeschnitten
irn Atrmosbecher, verzehrfertg

Art: 164 & x B0g im KT

Saltufo ., Hlassik"

feine Salami-Kugeln aus Schweinefleisch
und erlesenen Sommertrifteln,

im Naturreifeverfabren, mit echiem
Parmigiana Reggana wmhbili

Art: 165 6 x B0g Tray

falnae Triffel-Salamikugeln mit extra viel

einzeln in Goldfolie verpackt
Art: 166 6 x B0g Tray

Parmigiano Regglanoe umbdilt, im Maturredfeverfahren,

S5

Pikanles Schweinefilet

— re Truthahn-Schinkenstick
herzhaft eingalegte Schweinafilets in Aspik, 'TI':EE. A "'n '?E i TE iul-chr:i't
milt Peppadew-Frischkasa Haube ok i e e

Dekorspiegel
Art: 167 ca. 22 kg Art: 168  «¢a. 1.9kg

Rinder-

Triiffel-Salami

mittelgrobe, geraifte Rohwurst,

dunkel gegarter Garschinken aus mit Sommertriffeln, im
der Rinderralle, wiirzig und zart gE'S-Ehﬂ lirten Darm
Art: 169 ca. 1.8 kg Art: 170 ca. 2.1 kg
" =~ ‘: 3 ) "
- FF & & IIII"
/ i

Bedford
Hubertusschmalz

fieines Griebenschmalz aus
Putenflomen, mit knusprigen
Grieben und wilrzlgen Krdutern
Art: 173 ca. 1,9 kg Schale
Art: 174 12 x 125g Gliser

feines Gansegriebenschmalz aus

Ganseflomen, mit knusprigen Grieben

Art: 171 ca. 1,9 kg Schale
Art: 172 12 x 125g Glaser

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular
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upsESpezialitdten

Schnittlauch-Kugeln
wilrzige Gefligellebanwurst mit Schnittlauch,

5 Kugeln an der Kette
Art: 175  Kette 5 x 50g, 6 Ketten im KT

Triiffel-Tugeln
teine Leberwurst, streichzart mit

aramatischen Sommertriiffeln
Art: 176 Kette 5 x 50g, 6 Ketten im KT

5 Kugeln an der Kntie

Art: 177 Kette 5 x 50g, 6 Ketten im KT

| | TalbsTKugeln
. ;f;'if feine Kalbsleberwurst, streichzart,
o 4N ]
i

Preiselbeer-Teberwurst Tugel

feine aromatische Lebersurst, mit Presalbeeran,
5 Kugeln 4 50g an der Kethe

Art: 178 Preiselbeer-Kugeln, ca. 1,0 kg

Tileine Teberwural 125g
Teine Labarwurst mit Kalbfleisch

Art: 182 B x 125g im Beutel

Preiselbeer-
Teberwurat

ctraichzarte Leberwurst
mit Prelselbeeran verfeinert,
Irn gewachsten Naturdarm

Art: 184 ca. 1,2 kg

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

feine Leberwurst im KD pewachst,

an der Kette, in werschiedenen Sorten
Art: 179 Ente, 3 X 125g Ketta
Art: 180 Gans, 3 x 125g Kette
Art: 181  Steinpilz, 3 x 125g Kette

Halbfleisch - Teberwurat

feine Leberwurst mit Kalbflaisch, in der Stange

Art: 183 ca. 1,0 kg Stange

streichzarte Leberwurst, fein oder grob,
gerauchert, im Naturdarm

Art: 185 Fein, ca. 1,0 kg

Art: 186 Grob, ca. 1,0 kg
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Geflugelwurat

e/ 3-fach Aufschnitt
e LA : Truthahn Krakauer ‘Gefiillte Heinchenbrusl ,; Gértnerin #rt*

je 1 Stlick: grobe Gefligelbrihwurst mit grinem Bfeffer verfeinert, Hahnchenbrust ofengebacken, mit einem
Geflugel Mortadella, in der Kunsthuthe dekorativen Gemdsebrat

Geflugel Jagerwurst, Art: 189 ca. 20 kg Art: 190 ca.2,2 kg

Gefluge! Gutswurst =

Art: 187 B0er Kal., ca. 3 x 1,0 kg g o

Truthahn Paprika-Brust Truthahn Grillbruat

Putenbrustfilet, saftig gegart, Putenbrustfilet, saftig gegart wnd gegrillt,
mit Paprika-Auflage die herzhatte Note

= i
Gefliigel-Salami 100% Art: 191 ca. 2,1 kg Art: 192 ca. 2,1kg

mittelfeine Salami aus Gefllgealfielsch,
im bedruckten Kunstdarm

Art: 188 ca. 23 kg

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular 39
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rtiment ,, Weihnachten™

Sortiment , Weihnachten*
ortumend ,,
bestehend aus je 1 Stiick: : :

* Happy Tanne Pastete
+ Hahnchen Aspik ,Florida™

= Schinkenrolichen "Meerrettich”

* Serrano S5chinken , Reserva”
*= Rosmarin — Schinken

* Preiselbeer-Leberwurst fein

s Edelsalami im Netzdarm
 » Tannenbaum Salami Natur

* Trapez-Salami ,Chili®

Art: 193 ca. 14 kg

= JBL GO - Bluetooth B-ux

. als gratis Zugabe je Sortiment:

wasserfester, tragbarer Lautsprecher flr unterwigi
Bis zu 5h Wiedergabezeit mit nur einer Akkuladung

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular 41
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Bonifaz milder Chili
adler Weichkase mit weillem
Edelschimmael, ohne Zusatzstoffe,

2 Wochen gereift durch den ganzen Teig,
im Geschmack sahnig und pikant,
T Fekt i, Tr.

Art: 194 ca. 12 kg

Benifaz Griiner Pfeffer

edler Weichkase mit weikem
Edelschimmel,-chne Zusatzstofie,

2 Wochen gereift durch den ganzen Teig,
im Geschmack sahnig und aromatisch,
JO% Fatt i. Tr

Art: 195 ca. 12kg

Bonifaz 'F'Hz}wrbchen

edler Weichkase mit weilem
Edelschimmel, ohne Zusatzstoffe,

: — -: ' -
o >
.-f;:t—
o St
P T gty

Monlagnolo

kaltgeraifter Premium-Welchkise

Ambini

attraktive Rundlochung durch speziells
Reifebedingengen, 1 Manat geraift,
nussiger Geschmack, 45% Felt | Tr,

Art: 197 ca. 23 kg

flllgdiuer Emmentaler

feinster, 2 Monate naturgereifter

= Emmentaber 205 Trischer Allgiuer Milch,

aromatisch, 45% Fett i, Tr
Art: 198 ca. 2.5 kg

cremiger Weichkize mit edlem
Blauschimmeal, 4 Wachen geraift,
sORliche Nete, B0% Fatt i T

Art: 200 ca. 2,2 kg

Tiorella di Tomino Torte

cremig-sahniger Weichkase in der
besonderen Blidtenform, reift von aulien
nach innen, milder Geschmack,

G3% Fett i, Tr

Art: 201 ca. 1,2 kg

feln-wirziger Landkdse mit §
rot-weller Rinde, 4 Wochen

mit edelgraver Urschimmelrinde,
zarter Schmels und feln-plkante
Hote, 4 Wochen geraift, gerelft, aromatischer
&% Fatt . Tr. Geschmack, 60% Fett i. Tr.

Art: 199 ca. 2,0 kg Art: 202 ca. 2,2 kg

2 Wochen gereift durch den ganzen Teig,
im Geschmack sahnig und aromatisch,
T Fetti. Tr.

Art: 196 «ca. 1,2 kg

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular




Berabliitentsd

canhniger Bio-Schnittkice,
klaine Lochung, mit bunten
Bergbliten urmhbdllt,

0% Fett i Tr

Art: 203 ca.1,2kg

Weihnachts -
Hdise

wiirziger Schnitthiise mit
feiner Lochung, im roten
Wachsmmantel, 505 Fett i, Tr.

Art: 204 ca. 1,2 kg

Walnuss fidise

cchnittfester Kase mit Walnuss-

Stiicken, felmes Butteraroma,
kleiner runder Lalb, gewachst,
50% Fett i. Tr.

Art: 205 ca. 1.2 kg

Wein - Ticise

beckerar Schnittkéise mit dunkelroter - fast
schwarzer - Naturrinde, ca. 4 Maonate gereift,
sahnig und leicht fruchtig im Geschmack

-Art: 206 Stiick ca. 3,8 kg

- auf traditionelle Art im Kupferkéssel aus
tagesfrischer Heumilch gekist, herzaft wirziges
Aroma, idealer Kise fir eine lause

Art: 208  halber Laib, ca. 3,0 kg

S5

Kriiuterschalz 1/2

nach alter Kasetradition aus tagesfrischer
Heumlleh gesannt und dann per Hand mit acht
verschiedenan speziell ausgewahlten
Alpenkriutern ummantakt

Art: 210  halber Laib, ca. 3,0 kg

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Berghdise

wird ifi kleinen Bergsennereien aus tagesfrischer
Heumilch gesennt, auf Fichtenbrettern im
Kisakellar pereift, krdftig im Geschmack -

der, Premium™ unter den Bargkise

Art: 207 1/B Keil, ca. 3,2 kg

-,

Sonnenachalz 1/2

aus tagesirischer Heumilch gesennt wnd per Hang
mit Ringelblumenbliten ummantelt, dia
auffaliend gelbe und essbare Rinde verleiht ihm
win einzigartiges Aroma und sinen angenehmen
trischen Dult nach getrockneten Bliten

Art: 208  halber Laib, ca. 3,0 kg

Helderachatz 1/2

gine wahre Kasespezialitit von der &lm, nach alter
Kdsetradition aus tagesfrischer Heumilch gesennt,
laktosefrei, mit feinen Holunderbliten

Art: 211 halber Laib, ca. 3,0 kg
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Enlenbrusl - Salal

Tosa gebratens, zarte Entenbrust
mit Orangenfilets, Cranberries und
grinem Pleffer, klares Dressing,

Art: 212 ca. 1,0 kg Schale

zartes Gefligetfieisch mit

Ananas, Mandarinen, Sellerie
und Mayonaise

Art: 213 ca. 1,0 kg Schale

L]

Réucherlachs Salal

gewlrfelter Raucherachs mit Dl
und Apfain in 5ahne

Art: 214 ca. 1,0 kg Schale

]

Preiselbeer -

Maljes Happen

zarte Matjesfilets obne Haut,
geschnitten, mit Lauchewiebeln und
Preiselbaaren

Art: 215  ca. 1,0 kg Schale

Senf Tirdiuter Happen

fzine marinierte Herings-Happen, in
Honig-Senf-5auce mit roten
Zwighaln und frischen Krautern

Art: 216 ca. 1,0 kg Schale

Stisrtebecker
Heringatopf

zart marinierte Herings-Happen
chne Haut in einem herzhaften,
klaren Drassing mit frischen

" Tomaten, Gurken und Zwiebeln

Art: 217 ca. 1,0 kg Schale

% Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Ffifferting -
Finchkd

feiner Frischkase mit frischen
Piifferlingen

Art: 218  «ca. 1,0 kg Schale

feiner Frischkase mit Riucherlachs,
der harthafte Aufstrich

Art: 219 «¢a, 1,0 kg Schale

Honig Senf -
i £

felner Frischkase mit grobem Sanf
und Honlg verfeinart

Art: 220 ca. 1,0 kg Schale

4(



. Sweel Peppers”
mil Trischkdise

pikant und sOB, verelnk in siner
krnackigen Frucht aus Sidafrika,
gefilit mit feinstem Frischkise

Art: 300 1.0 kg Einwaage

Orange Peppers mil
fleischige Peppers gefullt mit
feinstem frechtigen Frischkise
“AFE 301 ea. 1,0 kg Einwaage

Schuwarze Oliven
ohne Stein

im Erauter-Knoblauch Marinade
wilrzlg eingelepgt
Art: 302 ca. 1,0 kg Einwaage

S5

Teigen mit
Walnup - Frischkdise

sibbe getrocknete Feigan, gefalit mit
leckeram Walnuli-Frischkase

Art: 303 ca. 700g Einwaage

Getrocknete Tomalen
1-!: ﬁ.l F F b
in wilrziger Marinade eingelegte

getrocknete und mit Frischkiise
gefillte Tomaten, mit Keiutern

Art: 304 ca. 1,0 kg Einwaage

Griine Oliven mit

gring Oliven mit Mandeln gefillt,
aingelegt in Bruscetta - Marinade

Art: 305  ca. 1,0 kg Einwaage

Bitte bestellen Sie auf dem beigelegten Bestellformular

Griine Peperoni

rmilde grine Peperoni gefdllt,

in ﬁr eingelegt

Art: 306 ca. 1,0 kg Einwaage

fiprikosen mil
ﬂl " 2 ﬁ_l F F L
Gile getrocknets Aprikasen,

|._|,1,.~'|'i.':||1 it I'rl.u,:hl,"igr;'n‘l Fr|".|;|'|k.."i-;.ﬂl.
Eingelegt in QI

Art: 307 ca, 700g Einwaage

~ol. Tropez”
fAntipasti Mix

Swieal Peppears,

Sandwich Tomaten gefdllt,

rovte Teufalehen,

griine milde Pepperani,

gelbe Mini Kirbisse gefillt,
Hivenmix schwarz fgrin ohne Stein

und Balzamico fwiebealn
Art: 308 ca. 1,2 kg Einwaage
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Wir bedanken uns fiir die gute Zusammenarbeit
im Jahr 2023 und wiinschen lhnen
frohe Weihnachtsfeiertage sowie ein

gesundes und erfolgreiches Neues Jahr !

Meany Sl

Mario Schroter & Mitarbeiter

Am Fiebig 2 | 01561 Thiendorf

Tel: 035248 - 886-0
Fax: 035248 - 886-26

SCHRUTER

DELIATESSEN OROSSHANDEL




	Sortiment  „Winter“
	Sortiment „Winter“
	Art: 001 ca. 16 kg

	„Rolldolli“
	als gratis Zugabe je Sortiment:
	Kleines für Präsente
	Sanddorn Aufstriche 225g
	Art: 003 SD Rügener Art   1@@2 x 225g
	Art: 004 SD Mango Chili 12 x 225g
	Art: 005 SD Sanddorn Honig 12 x 225g

	Kleine Leberpasteten 80g
	Art: 007 Cranberry fein  12 x 80g Scheiben
	Art: 008 Haselnuß grob  12 x 80g Scheiben
	Art: 009 Trüffel fein   12 x 80g Scheiben

	Fuetec Salami mit Brett
	Art: 006 „2er Set“ 320g mit Brett & Messer

	Kuhmilch - Camembert
	Art: 012 4 Stk á ca. 250g im Karton

	Ziegen - Camembert
	Art: 011 4 Stk á ca. 250g im Karton

	Thüringer Dorfkäse  mit Mohn
	Art: 015 4 Stk á ca. 350g im Karton

	Thüringer Dorfkäse  mit Schwarzkümmel
	Art: 013 4 Stk á ca. 350g im Karton

	Thüringer Dorfkäse  mit Wiesenblumen
	Art: 014 4 Stk á ca. 350g im Karton

	Büffel - Camembert
	Art: 010 4 Stk á ca. 250g im Karton

	Ländle - Käsestücke 200g
	Art: 019 Weinkäse 6 x 200g im Karton
	Art: 020 Safrankäse 6 x 200g im Karton
	Art: 021 Arlberger 6 x 200g im Karton

	Mini - Serrano Schinken 1 kg
	Art: 061 ca. 1,0 kg

	Alma - Käsestücke 200g
	Art: 016 Bodenseer  6 x 200g im Karton
	Art: 017 Kräuterschatz  6 x 200g im Karton
	Art: 018 Bergkäse 6 x 200g im Karton

	Kleine Salami 300g Weihnachts - Motive
	Art: 022 Weihnachtsmann
	Art: 023 Schneemann
	Art: 024 Glücksschwein

	Kleine  Wildschwein-Salami
	Art: 026 10 Stk a 300g

	Kleine  Hirsch-Salami
	Art: 025 10 Stk a 300g

	Salami zum Fest
	Tannenbaum-Salami „Wintertraum“
	Art: 027 ca. 1,5 kg

	Tannenbaum-Salami „Natur“
	Art: 029 ca. 1,5 kg

	Quadrati-Salami mit Walnuß
	Art: 030 ca. 1,5 kg

	Schlackwurst groß & klein
	Art: 033 Schlackwurst groß ca. 2,0 kg
	Art: 034 Schlackwurst klein 10 x ca. 250g

	Kleine Deli - Salami
	Art: 031 2 Stk á 300g an der Kette
	Art: 032 7 Ketten im Beutel

	Tannenbaum-Salami  „Steinpilz“
	Art: 028 ca. 1,5 kg

	Wintersalami in der Schmuckdose
	Art: 035 Display-Karton, 12 Stück á 250g

	Marten Salami
	Herzform - Salami
	Art: 038 Natur,  ca. 1,4 kg
	Art: 039 Käse  ca. 1,4 kg
	Art: 040 Pfeffer,  ca. 1,4 kg

	Feurige Rote
	Art: 042 Natur, ca. 1,0 kg

	Wellness Salami natur
	Art: 036 ca. 1,6 kg

	Wellness Geflügel -Salami
	Art: 037 ca. 1,6 kg

	Salami Sticks
	Art: 043 300g Box

	Salaggio Geflügelsalami
	Art: 041 ca. 1,0 kg

	Chambelle - Lachsschinken
	Art: 133 ca. 900g

	Chambelle - Salami
	Art: 134 ca. 1,2 kg

	Romantica - Salami
	Art: 135 ca. 1,2 kg

	Feines von Reinert
	Art: 136 ca. 1,0 kg
	Aspik-Sorten Reinert
	Art: 140 Hähnchen, ca. 1,8 kg
	Art: 141 Schinken, ca. 1,8 kg
	Art: 142 Kalbsmix, ca. 1,8 kg
	Art: 143 Gemüse, ca. 1,8 kg

	Delikatess Sauerfleisch
	Art: 116 ca. 1,4 kg

	Delikatess Schweinezunge
	Art: 115 ca. 1,4 kg

	„Florida“  Hähnchen in Aspik
	Art: 114 ca. 1,4 kg

	Edler Aufschnitt
	Rinderzunge gegart
	Art: 120 ca. 1,2 kg

	Mettwurst Ringe luftgetrocknet
	Art: 122 ca. 1,0 kg

	Rinder Salami
	Art: 117 ca. 1,2 kg

	Roastbeef classic
	Art: 121 ca. 1,6 kg

	Salami Spezial
	Art: 119 ca. 2,0 kg

	Sport-Salami 30%
	Art: 118 ca. 1,9 kg

	Italienische Ringsalami
	Art: 102 Ring, ca. 300g cello

	Abruzzese - Salami
	Art: 104 cello, ca. 300g

	Cacciatore Salami
	Art: 103 10 x ca. 250g

	Feines aus Italien
	Sopressa Veneta
	Art: 109 1/2 Stücke, ca. 1,8 kg
	Art: 110 1/1 Stücke, ca. 3,5 kg

	Ventricina Piccante
	Art: 107 1/2 Stücke, ca. 1,8 kg
	Art: 108 1/1 Stücke, ca. 3,6 kg

	Ital. Mortadella
	Art: 111 1/2 Stücke, ca. 3,0 kg

	Salsiccia - Piccante
	Art: 112 2 Stangen vac, ca. 1,2 kg

	Parma-Salami „Rustico“
	Art: 113 ca. 1,0 kg cello

	Finocchiona
	Art: 105 1/2 Stücke, ca. 1,8 kg
	Art: 106 1/1 Stücke, ca. 3,6 kg

	Rohschinken zum Fest
	Schwarzwälder Nuß-Hüfte
	Art: 045 Nuß-Hüfte, ca. 2,6 kg

	Heuspeck
	Art: 062 ca. 2,4 kg

	Serrano - Reserva  13 Monate gereift
	Art: 056 ca. 2,0 kg

	Zitronella Rohschinken
	Art: 044 ca. 2,0 kg

	Schwarzwälder Kernschinken
	Art: 046 Kernstück, ca. 2,8 kg

	Feiner Lachsschinken
	Art: 047 Bedienung, ca. 1,0 kg
	Art: 048 SB Stücke, ca. 300g

	Sächsische Räucherlinge
	Art: 054 ca. 300g „Natur“

	Frühstücks - Schinken
	Art: 051 1/1 Stücke, ca. 1,2 kg

	Truthahn - Räucherlinge
	Art: 055 ca. 300g

	Virginia Pfefferschinken
	Art: 053 Pfeffer	ca. 1,8 kg

	Nußschinken geräuchert
	Art: 049 1/1 Stücke, ca. 900g
	Art: 050 1/2 Stücke, ca. 450g

	Zitronenpfeffer- Kassler
	Art: 067 ca. 1,6 kg

	Garschinken zum Fest
	Jungschweine - Braten
	Art: 068 ca. 1,8 kg

	Griotte - Backschinken
	Art: 066 ca. 2,4 kg

	Pastrami mit Steakpfeffer
	Art: 072 ca. 1,8 kg

	Knoblauch - Pfeffer Schinken
	Art: 065 ca. 2,4 kg

	Rosmarin-Schinken
	Art: 064 1/2 Stücke, ca. 1,3 kg

	Wacholder Schinken
	Art: 071 ca. 1,3 kg

	Walnuß - Pistazien Schinken
	Art: 070 1/2 Stück, ca. 1,8 kg

	Trüffel - Pistazien Schinken
	Art: 069 1/2 Stück, ca. 1,8 kg

	Schulte Spezial
	Rinder - Sauerfleisch
	Art: 123 ca. 2,5 kg

	Farmer Schinken
	Art: 124 ca. 2,2 kg

	Mariniertes Bauchfleisch  oder Zwiebelfleisch
	Art: 125 Bauchfleisch ca. 750g Schale
	Art: 126 Zwiebelfleisch ca. 750g Schale

	Sportler Salami
	Art: 127 ca. 1,95 kg

	„Gran Talerino“  Roter Pfeffer
	Art: 129 ca. 1,5 kg

	„Chili“  Trapez Salami
	Art: 132 ca. 1,0 kg

	„Gran Talerino“  mit Kräutern
	Art: 128 ca. 1,5 kg

	„Flower Power“ Trapez Salami
	Art: 130 ca. 1,0 kg

	„Parmesan-Trüffel“  Trapez Salami
	Art: 131 ca. 1,0 kg

	Herzhaft und deftig
	Jamon Iberico - extra
	mind. 20 Monate gereift
	Art: 057 ca. 2,1 kg

	Bresaola
	Art: 059 Stk ca. 1,0 kg

	Südtiroler - Markenspeck
	Art: 063 ca. 1,8 kg

	Coppa Nostrana
	Art: 060 ca. 800g

	Hirsch - Rohschinken
	Art: 058 Hirsch, ca. 1,0 kg

	Würstchen & Gebratenes
	Würstchen & Co
	Pfifferlings Pastete
	Art: 075 ca. 1,6 kg

	„Happy Tanne“
	Brühwurstpastete
	Art: 073 ca. 1,0 kg

	Cocoq „Provenzial“
	Art: 074 ca. 2,3 kg

	Feine Fleischpasteten
	Leberpastete im Speckmantel
	Art: 076 ca. 1,1 kg

	Champignon Pastete
	Art: 079 ca. 1,3 kg

	Pfeffer Filetpastete
	Art: 077 ca. 1,3 kg

	Bauchroulade mit Ei
	Art: 078 ca. 1,3 kg

	Gänsebrust geräuchert
	Art: 092 1/2 Stücke ca. 350g
	Art: 093 vorgeschnitten ca. 300g
	Art: 094 SB Packung 12 x 80g

	Gänse-Rillettes
	Art: 088 Kunststoff-Schale 1,0 kg
	Art: 089 Glas 12 x 180g

	Brathähnchen-Rillettes
	Art: 090 Kunststoff-Schale 1,0 kg
	Art: 091 Glas 12 x 180g

	Geflügel Spezialitäten
	Entenbrust in Orange
	Art: 096 ca. 1,4 kg

	Hähnchen in Rotwein
	Art: 095 ca. 1,4 kg

	Hähnchen Grillbrust zart
	Art: 101 ca. 1,5 kg

	Entenbrust gebraten
	Art: 099 700g Stücke
	Art: 100 Vorgeschnitten in 300g Schale

	Kassler - Hähnchenroulade
	Art: 097 3er Pack, ca. 900g

	Kassler - Hähnchenschenkel
	Art: 098 2 Stück vac. ca. 500g

	Saltufo „Gold“
	Art: 146 6 x 80g Tray

	Saltufo „Klassik“
	Art: 145 6 x 80g Tray

	Saltufo „Geschnitten“
	Art: 144 6 x 80g im KT

	Bedford Spezial
	Trüffel-Salami
	Art: 150 ca. 2,1 kg

	Bedford  Hubertusschmalz
	Art: 153 ca. 1,9 kg Schale
	Art: 154 12 x 125g Gläser

	Truth. Sauerfleisch  mit Silberzwiebeln
	Art:  148 ca. 1,9 kg

	Rinder-Saftschinken
	Art: 149 ca. 1,8 kg

	Bedford  Gänseschmaus
	Art: 151 ca. 1,9 kg Schale
	Art: 152 12 x 125g Gläser

	Pikantes Schweinefilet herzhaft eingelegte Schweinefilets in Aspik, mit Peppadew-Frischkäse Haube
	Art: 147 ca. 2,2 kg

	Leberwurst Spezialitäten
	Leberwurst Kugel
	Art: 159 Preiselbeer-Kugeln,  ca. 1,0 kg

	Kleine Leberwürste
	Art: 160 Ente,  3 x 125g Kette
	Art: 161 Gans,  3 x 125g Kette
	Art: 162 Steinpilz,  3 x 125g Kette

	Kleine Leberwurst 125g
	Art: 166 8 x 125g im Beutel

	Kalbfleisch - Leberwurst
	Art: 167 ca. 1,0 kg Stange

	Delikatess Leberwurst
	Art: 163 Fein, ca. 1,0 kg
	Art: 164 Grob, ca. 1,0 kg

	Preiselbeer- Leberwurst
	Art: 165 ca. 1,2 kg

	Feine Geflügelwurst
	Geflügelwurst  3-fach Aufschnitt
	Art: 082 60er Kaliber, ca. 3 x 1,0 kg

	Chicken-Salami 100%
	Art: 083 ca. 2,3 kg

	Truthahn Krakauer
	Art: 084 ca. 2,0 kg

	Gefüllte Hänchenbrust „Gärtnerin Art“
	Art: 085 ca. 2,2 kg

	Truthahn Grillbrust
	Art: 087 ca. 2,1 kg

	Truthahn Paprika-Brust
	Art: 086 ca. 2,1 kg

	Sortiment „Weihnachten“
	Sortiment „Weihnachten“
	Art: 002 ca. 14 kg

	JBL GO - Bluetooth Box
	als gratis Zugabe je Sortiment:
	Käse von der Alm
	Walnuss Käse
	Art: 189 ca. 1,2 kg

	Bio Bergblütenkäse
	Art: 187 ca. 1,2 kg

	Bio Chili - Paprika Käse
	Art: 188 ﻿﻿ca. 1,2 kg

	Wein - Käse
	Art: 194 Stück ca. 3,8 kg

	Holderschatz 1/2
	Art: 193 halber Laib, ca. 3,2 kg

	Raclette - Käse
	Art: 192 ca. 2,5 kg

	Brie - Torte
	Art: 195 Runder Laib 1,0 kg

	Herzle - Käse
	Art: 190  3 x 600g im KT

	Geflügel- Salat
	Art: 206 ca. 1,0 kg Schale

	Entenbrust - Salat
	Art: 205 ca. 1,0 kg Schale

	Feinkost - Salate
	Räucherlachs Salat
	Art: 213 ca. 1,0 kg Schale

	Geflügel Curry - Salat
	Art: 207 ca. 1,0 kg Schale

	Preiselbeer  -  Matjes Happen
	Art: 211 ca. 1,0 kg Schale

	Waldorf Salat
	Art: 210 ca. 1,0 kg Schale

	Griechischer  Bauern - Salat
	Art: 208 ca. 1,0 kg Schale

	Frühlings Salat
	Art: 209 ca. 1,0 kg Schale

	Usedomer Fischerschmaus
	Art: 212 ca. 1,0 kg Schale

	Antipasti zum Fest
	Schwarze Oliven ohne Stein
	Art: 233 ca. 1,0 kg Einwaage

	„Sweet Peppers“  mit Frischkäse
	Art: 231 1,0 kg Einwaage

	Orange Sweet Peppers  mit Frischkäse
	Art: 232 ca. 1,0 kg Einwaage﻿


